

公考笔试成绩可上网查询

从25日上午开始,考生登录济宁人事考试信息网就可查分数

本报济宁5月24日讯(记者王海龙) 从25日上午开始,参加今年济宁市公务员招考的考生登录济宁人事考试信息网,点击2011公务员考试录用专题,输入证件号码即可查询笔试成绩。进入面试的考生需在规定时间内向招考部门提交

个人相关材料。

据了解,今年的公务员考试成绩实行全省统一公布,按申论、行政职业能力测验各占50%的比例,采用百分制计算报考人员的笔试成绩。报考公安系统人民警察职位的,按申论、行政职业能力测验、公安基础知识各占

35%、35%、30%的比例,采用百分制计算报考人员的笔试成绩。笔试成绩合格分数线,由公务员主管部门根据招考计划和考试情况确定,报省公务员主管部门备案后公布。

鉴于公考成绩查询首日网络可能出现拥挤的情况,人社

部门提醒考生应避免高峰期进行查询。同时,进入面试人员名单也将尽快公布,进入面试的报考人员,需向用人单位提交本人相关证明材料、《报考公务员诚信承诺书》及1寸近期同底版免冠照片2张,在职人员提交有用人单位管理部门或单位出具的介绍信。

“创城”指标基本完成

步行500米 就能见到绿地

本报济宁5月24日讯(记者刘守善 通讯员马鲲鹏) 济宁市开展的国家园林城市工作,现已进入冲刺阶段,各项指标也基本完成,初步形成了步行500米或5分钟就能见到绿地的目标。

济宁城区已建成洸河绿地、仙营绿地、新世纪广场、明珠广场、植物园、双拥园、廖沟河景观绿地、滨河公园、科技新城中轴线绿化景观工程等30余处高标准的绿化工程。还对人民公园、百花公园、王母阁公园、小北湖湿地公园进行了改造,提高了公园建设的档次和水平。截至目前,公园管理规范率100%,各城区绿地率最低值为25.84%,人均公园绿地面积最低5.1平方米。初步形成市民出行500米、步行5分钟就有绿地,服务半径覆盖率达85.4%。

根据城市特点,济宁市按照“一条路一种景观、一条路一个特色”和“宽绿带、高档次、大苗木”的绿化原则,搞好道路绿化美化,初步形成了以银杏、国槐、法桐、栾树、千头椿等作为行道树的各具特色的绿化路段,城市道路绿地达标率和绿化普及率分别达到85%和100%,建设路、红星路、共青团路等林荫大道绿化覆盖面积已达85%以上,林荫路推广率达85%。另外,城市道路完好率达99%,主干道平均峰期平均车速为40公里每小时,城市容貌评价价值达到8.975。

投资千余万元 储备防汛物资

本报济宁5月24日讯(记者李蕊 通讯员高玉伟) 每年6月1至9月30日为济宁市的汛期。5月23日,记者从济宁市防汛抗旱指挥部获悉,济宁市已提前做好做好了防汛物资储备、防汛队伍组建等各项准备工作。

济宁地跨黄、淮两大流域,处于南四湖流域的最下游和沂沭泗流域的中心地带,承接3万多平方公里的来水,加上洪水南下出路尚未完全打开,湖内浅槽工程正在施工,洪水的出路不畅。如果上游地区发生洪水,即使济宁滴雨不下,也极易造成洪涝灾害。针对这一现状,水利部门将在开展防汛大检查及完善各类防汛预案的同时,重点做好防汛物资的储备及防汛队伍的组建工作。

目前,济宁市已投资1038万元,储备了冲锋舟4艘、麻袋编织袋181.22万余条、铅丝86吨、无纺布9.37万平方米、砂石料4.64万立方米、桩木625.48立方米等常备物资。在已经组建一支1.86万人防汛常备队的同时,还组建了18.4万人的抢险队和55.5万人的抢险预备队。特别是重点落实了重点企业、沿河、沿湖煤矿的抢险队伍。



上街宣传兵役登记

24日上午,在嘉祥县中心街,嘉祥县武装部利用宣传车、宣传展台等进行兵役登记宣传。记者在现场看到,不少适龄入伍青年前来咨询,场面火爆。 本报记者 张晓科 摄